

26 Ιουλίου, 1996

[ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ, Δ/στής]

ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΤΑ ΑΡΘΡΑ 146 ΚΑΙ 29 ΤΟΥ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ

*Αιτητής,*

v.

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ ΤΗΣ ΚΥΠΡΟΥ ΔΙΑ  
ΤΗΣ ΑΝΑΘΕΩΡΗΤΙΚΗΣ ΑΡΧΗΣ ΑΔΕΙΩΝ,

*Καθ' ων η αίτηση.*

*(Υπόθεση Αρ. 607/94)*

---

*Προσφυγή βάσει του Άρθρου 146 του Συντάγματος — Ακυρωτική απόφαση — Υιοθέτηση του ratio της Χαράλαμπος v. Δημοκρατίας ως εκ της ταυτότητας των δύο υποθέσεων.*

5 *Η προσφυγή επιτυγχάνει με £150 έξοδα.*

**Προσφυγή.**

10 Προσφυγή εναντίον της απόφασης των Καθ' ων η αίτηση με την οποία απέρριψαν την ιεραρχική προσφυγή του Αιτητή εναντίον της άρνησης της Αρχής Αδειών να του χορηγήσει μια νέα άδεια μεταφοράς "Α" κατηγορίας βοθροκαθαριστή.

15 Σ. Α. Καραπατάκης, για τον Αιτητή.

Γ. Κυριακίδου, Δικηγόρος της Δημοκρατίας, για τους Καθ' ων η αίτηση.

*Cur. adv. vult.*

20 ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ, Δ.: Η παρούσα προσφυγή στρέφεται εναντίον της απόφασης της Αναθεωρητικής Αρχής Αδειών ημερομηνίας 13/6/1994 με την οποία απορρίφθηκε ιεραρχική προσφυγή του

αιτητή εναντίον της αρνητικής απόφασης της Αρχής Αδειών σε αίτημά του για χορήγηση μίας νέας άδειας μεταφορέα "Α" κατηγορίας βοθροκαθαριστή. Επίσης, με την προσφυγή του αυτή ζητά όπως η χορήγηση άδειας μεταφορέα "Α" στους Γλαύκο Σάββα και Σάββα Παπαδημήτρη ακυρωθεί.

5

Η διοικητική πράξη που προσβάλλεται με την παρούσα προσφυγή απετέλεσε αντικείμενο στην *Χαραλάμπους ν. Δημοκρατίας* (1996) 4 Α.Α.Δ. 2123.

10

Ο αιτητής στην παρούσα προσφυγή είναι γυιος του αιτητή στην *Χαραλάμπους*.

Η απόφαση επιφυλάχθηκε στις 15/9/1995.

15

Κανένας από τους συνηγόρους των δύο πλευρών δεν έφερε σε γνώση μου την συνάφεια των δύο αιτήσεων και ούτε ζήτησε τη συνεκδίκασή τους.

Για το λόγο αυτό είναι ανάγκη να εκδοθούν δύο αποφάσεις.

20

Τα πραγματικά γεγονότα και οι νομικοί λόγοι που προβάλλονται για ακύρωση της επίδικης απόφασης είναι ταυτόσημοι και στις δύο προσφυγές. Υιοθετώ επομένως το λόγο (ratio) της απόφασής μου στην *Χαραλάμπους* ο οποίος αποτελεί και λόγο (ratio) της απόφασής μου στην παρούσα προσφυγή.

25

Για τους λόγους που έχω παραθέσει στην απόφασή μου στην *Χαραλάμπους* η επίδικη απόφαση ακυρώνεται.

30

Οι καθ' ων η αίτηση να πληρώσουν £150,00 έναντι των εξόδων του αιτητή.

*Η επίδικη απόφαση ακυρώνεται με  
£150 έξοδα.*